

KADIRLI'DE ÇİFTÇİLERE ENDÜSTRİ 4.0 KULLANIMI SEMİNERİ

Kadirli'de Çiftçiler Endüstri 4.0 Kullanımı Konusunda Bilinçlendirildi Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası tarafından Korkut Ata Üniversitesi destekleriyle Cinsiyet Eşitliği Odağında Geleceğin İnsana Yakışır İşleri Yaklaşımının Desteklenmesi Hibe Programı kapsamında düzenlenen "Tarım Sektöründe Endüstri 4.0 Kullanımı" başlıklı bilinçlendirme semineri ve sertifika töreni gerçekleştirildi. Geleceğin insana yakışır işleri hedefleyen "Cinsiyet Eşitliği Odağında Geleceğin İnsana Yakışır İşleri Yaklaşımının Desteklenmesi Hibe Programı" kapsamında düzenlenen tarım sektöründeki Endüstri 4.0 kullanımı bilinçlendirme semineri ve sertifika töreni büyük bir katılımı gerçekleştirildi. Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Fatih Çağatay Baz, Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniversitesi Öğr. Gör. Burak Somuncu ve Ayhan Yıldırım tarafından verilen ve 3 gün süren eğitimde, cinsiyet eşitliği odaklı yaklaşımların iş dünyasına nüfuz etmesi ve tarım

sektöründe teknolojik gelişmelerin benimsenmesini teşvik etme amaçlandı. Tarım sektöründeki işgücünde cinsiyet eşitliğini sağlamak ve endüstri 4.0 teknolojilerini yaygınlaştırmak amacıyla düzenlenen seminer, sektör profesyonellerini bir araya getirerek önemli konuları ele aldı. Seminerde, tarım sektöründeki cinsiyet eşitsizliği sorunları ve bu alandaki endüstri 4.0 uygulamalarının işleyişi konusunda uzman konuşmacılar tarafından sunumlar gerçekleştirildi. Ayrıca, katılımcılar arasında deneyim paylaşımı ve iş birliği fırsatları da oluşturuldu. Etkinlik kapsamında düzenlenen sertifika töreninde, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun' ve Kadirli Sanayi ve Ticaret Odası Başkanı Mehmethan Yüksel tarafından katılımcılara sertifika takdim edildi. Katılımcılar, etkinliğin sektördeki cinsiyet eşitliği ve teknolojik dönüşüm konularındaki farkındalığı artırmada önemli bir adım olduğunu vurgulayarak, benzer etkinliklerin düzenlenmesi



ve desteklenmesi gerekliliğine dikkat çekti. Bu tür inisiyatiflerin, tarım sektörünü daha sürdürülebilir, yenilikçi ve kapsayıcı bir hale getirmede önemli bir rol oynayabileceği de belirtildi. Yüksel İBİCİOĞLU

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

15 OCAK 2024 PAZARTESİ - SAYI:6175 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 4.TL

CHPDE OLCAR, ÇALIŞMALARA HIZLI BAŞLADI

HABERİ 2'DE



VEREM EĞİTİMİ VE FARKINDALIK HAFTASI DÜZENLENDİ

HABERİ 2'DE



SUMBAS BELEDİYESİ 10 OCAK'TA GAZETECİLERİ UNUTMADI

Sumbas Belediyesi, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü nedeniyle bir etkinlik düzenledi. Sumbas Belediye Başkanlığında yapılan etkinliğe Kadirli ve Sumbas'ta görev yapan çok sayıda yerel ve ulusal basın çalışanları katıldı. Etkinliğe AK Parti Sumbas İlçe Başkanı Erol Kaplan, Kadın Kolları Başkanı Aytüben Gökçek, belediye meclis üyeleri hazır bulundular. Gazeteciler tek tek

ilgilenen Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu, "10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü'nde bölgemize hizmet eden değerli basın mensuplarımızı belediyemizde ağırladık. Programımıza teşrif eden Kadirli Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Muzaffer Yüksel'ya nezdinde kıymetli misafirlerimize ve gazetecilere teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı.

DEVAMI 3'DE



ANDIRIN'DA KAMYON ŞOFÖRÜ VE ORTAKLARINA 262'ŞER YIL HAPİS İSTEMİ

6 kişinin öldüğü kazada kamyon şoförü ve şirket ortaklarına 262'şer yıla kadar hapis istemi Andırın ilçesinde kamyonun mezarlıkta cenaze namazı kılmaya hazırlanan kalabalığın arasına daldığı, 6 kişinin öldüğü, 21 kişinin de yaralandığı kazaya ilişkin tutuklanan şoförü Cengiz Aksu (46) ile şirket ortakları İbrahim Akçadağ (64) ve tutuksuz Kemal Gümüştekin (63) hakkında 157 yıldan 262'şer yıla kadar hapis istemiyle dava açıldı..DEVAMI 5'DE



DIYANET SEN'DEN ŞEHİTLERİMİZ İÇİN TÜRK BAYRAĞI ÇAĞRISI

Kadirli Diyanet Sen İlçe başkanı Salih Şen, Pençe -Kilit hareket bölgesinde bölücü terör örgütlerince çıkan çatışmada şehit düşen 9 Mehmetçiğin anısını yaşatmak ve birlik ve beraberliğimizi tüm dünyaya göstermek adına Kadirli halkını evlerine ve işyerlerine Türk Bayrağı asmaya davet etti. Şen, 9 vatan evladımız şehit oldu ayrıca 4 yaralımız var.Bu vatanın bölünmez bütünlüğü için gözünü kırpmadan canını hiçe sayan kahraman şehitlerimize Cenab-ı Allah'tan rahmet, yaralılarımıza acil şifalar diliyorum dedi. MENDERES ÖZAT



SARIGÖZ HUKUK VE DANIŞMANLIK AÇILDI

Kadirli'de Sarıgöz Hukuk ve Danışmanlık adlı iş yeri yoğun bir vatandaş topluluğunun katılımıyla açıldı. Adliye karşısı Orhan Gök Lisesi yanında ki binada Avukat Mücahit Sarıgöz'ün iş yeri açılışı yapıldı. Açılış kurdelesini kesen Kaymakamlık yazı işleri müdürü Mulla Akpınar ve Osmaniye Baro Başkanı Mehmet Karakoç hayırlı işler ve bol kazançlar dilediler. Açılışa katılan davetliler genç avukat Mücahit Sarıgöz'e başarılar diledi. EFENDİ ERKAYIRAN



OTOMOBİL YAN YATTI, 1 KİŞİ YARALANDI

Düzici ilçesinde kontrolden çıkan otomobil yan yattı, kazada 1 kişi yaralandı. Kaza, Düzici ilçesi Bostanlar Köyü mevkiinde meydana geldi. Habibe Kader K. idaresindeki 80 AES 360 plakalı Opel marka otomobil, sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu yan yattı. Kazada sürücü Habibe Kader K. yaralandı. Kazayı gören diğer sürücülerin haber vermesi üzerine olay yerine sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Sürücü, olay yerinde yapılan ilk müdahalelerin ardından ambulansla Düzici Devlet Hastanesine kaldırılarak tedavi altına alındı DHA



CHPDE OLCAR, ÇALIŞMALAR HIZLI BAŞLADI

Kadirli Belediye Başkan Adayı Ec.Mustafa Mert Olcar çalışmalarına hızlı başladı. Andırın Caddesi'nde ziyaretlerde bulunan Olcar yaptığı açıklamada şöyle konuştu: "Mahalle ziyaretleri programımızda bugün Andırın Caddesi'nde yoğun bir gün geçirdik. Hava soğuk ve yağmurluydu. Olumsuzlukları güzelliğe çeviren, yüce gönüllü halkımızın sıcakkanlılığı ve samimi karşılaması içimizi ısıttı. Kadirli'de büyük bir aile paydasında buluşuyoruz. Her yanı ayrı bir güzelliğe sahip bu topraklara Bahar'ı birlikte getireceğiz, yakındır» YÜKSEL İBİCİOĞLU



OSMANIYE'DE YASAK KUŞ SATAN KİŞİYE PARA CEZASI UYGULANDI

Osmaniye'de saka kuşu başta olmak üzere çeşitli yasak kuşları sattığı tespit edilen iş yerine 41 bin 817 Türk Lirası idari para cezası uygulandı.

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Çevre, Doğa ve Hayvanları Koruma Büro Amirliği'nin Doğa Koruma Milli Parklar Müdürlüğü ve İl Tarım Müdürlüğü ekiplerinin ortak düzenlediği denetimler devam ediyor.

Ekiplerin ortak denetimlerinde, Cumhuriyet Mahallesi'nde bulunan iş yerinde yasaklı ve istilacı kuş türü olan saka, sultan papağanı, ispinoz olmak üzere 14 istilacı kuş tespit edildi.

İş yeri sahibine 4915 sayılı Kara Avcılığı Kanununun 18/1 Av ve Yaban Hayvanlarının Ticareti ve Üretimi maddesine muhalefetten 41 bin 817 Türk Lirası idari para cezası uygulandı.

Yasaklı kuşlar Doğa Koruma Milli Parklar Müdürlüğü görevlilerince koruma altına alındı.



KIRSAL KALKINMA DESTEKLERİ ANLATILDI

Tarım Ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK) Hatay İl Ve Bölge Koordinatörü Savaş Özgürsoy, Osmaniye'de Kırsal Kalkınma Destekleri hakkında bilgi verdi.

Toplantıda, İlçe Tarım Ve Orman Müdürü Ahmet Refik Müftüoğlu, Tarım Ve Orman Bakanlığının Kırsal Yatırımların Desteklenmesi hakkında yayınlanan Tebliğ kapsamında Ekonomik yatırımlar ve alt yapı yatırımlarının başladığı ve 19 Şubat 2023 tarihine kadar hakkında devam edeceği ve hangi desteklemelerin olduğuna dair bilgilendirmede bulundu.

Bahçe Kaymakamlığı ve İlçe Tarım Ve Orman Müdürlüğü tarafından düzenlenen toplantıya Kaymakam Aziz Kayabaşı, Bahçe Belediye Başkanı İbrahim Baz, Ak Parti İlçe Başkanı Zekeriya Çelik, İlçe Tarım Ve Orman Müdürü Ahmet Refik Müftüoğlu, Kamu Kurum Ve Kuruluşlarının Müdürleri, Muhtarlar, Çiftçiler, hayvan yetiştiricileri, üreticiler ve ilçe önde gelen iş adamları katıldı.

Haber: ÜMİT KAHRIMAN



VEREM EĞİTİMİ VE FARKINDALIK HAFTASI DÜZENLENDİ

Kadirli Devlet Hastanesi'nde Verem Eğitimi ve Farkındalık haftası düzenlenen bir etkinlikle kutlandı.

Hastanede düzenlenen etkinlik ve Organizasyon, Devlet Hastanesi Başhekimisi Uzm.Dr.Şamil Gerek başkanlığındaki komite tarafından gerçekleştirildi.

Organizasyonda, Göğüs Hastalıkları Uzmanı Uzm.Dr.Ali Çulpan, Enfeksiyon hastalıkları uzmanı Uzm.Dr.Taylan Önder ve görevli hemşireler yer aldı.

Göğüs Hastalıkları Uzmanı Uzm.Dr.Ali Çulpan, Enfeksiyon hastalıkları uzmanı Uzm.Dr.Taylan Önder, Tüberküloz hakkında bilgiler verdi.

Farkındalık Haftası etkinliğinde Tüberküloz hastalığının etkeninin bilindiği ve tedavi edilebilir bir hastalık olduğu ve aynı zamanda tedavi edildiğinde yüzde yüz şifa ile iyileştiğinin üzerinde duruldu.

Ayrıca yapılan bilgilendirmede Tüberküloz hastalığı bulaştırıcı özelliği olduğu için erken teşhisi de büyük önem kazanmaktadır. Bu nedenle erişkinlerde, halsizlik, kanlı balgam, iştahsızlık, gece terlemesi ve 2-3 hafta geçmeyen öksürük olduğunda, çocuklarda ise kilo alamama, ateş ve gece terlemesi olduğunda Tüberküloz (Verem) hastalığından şüphelenip mutlaka bir sağlık kuruluşuna başvurulması gerektiği belirtildi.

Hastanede açılan stant hasta, hasta yakınları ve hastane personelleri tarafından yoğun ilgi gördü.

Ocak ayının 13'üne kadar açık olacak Stantta ayrıca broşürlerle de bilgilendirmeler yapıldı. ZEHRA BALÇILAR



SUMBAS BELEDİYESİ 10 OCAK'TA GAZETECİLERİ UNUTMADI



10 Ocak Çalışan Gazeteciler günü etkinliğe katılan gazetecilere Sumbas Belediyesinin çalışmalarını anlatan Başkan Demiroğlu, Başkan Demiroğlu, "30 Yıllık ilçemizin kurulum geçmişi var. Biz göreve gelir gelmez ilçemizi nasıl yaşanabilir bir kent yapabilir düşüncesiyle kolları sıvadık. 4,5 yılda geldiğimiz noktada; Kanalizasyon ve Arıtma Tesisi yapımı tamamlandı; Toplamda 34 Km iken yapımını 43 Km ye çıkardık. Kapalı Semt Pazarı yapımı tamamladık. Pazar esnafı ve halkımızın kullanımına sunduk. Trafik Akışını Kolaylaştırmak için Kanal Üzerine Köprü yapımı gerçekleştirdik. Çocuk Oyun Parklarının ve Sosyal Alanların Düzenli Bakımlarının yapılması sağlandı. TOKİ Konutlarının yapımı 126 daire iken 192 Konuta çıkarttığımız TOKİmize ek olarak içerisinde 3 Bağımsız Dükkan ve Sosyal Alanlar yer

almaktadır, İlçemizin ve bölgemizin ekonomik kalkınmasında özellikle istihdam açısından önemli bir katkı sağlayacak 1310 Dönüm alan üzerine Karma OSB Kurulumu Gerçekleştirildik. Yeni İmar Uygulamasındaki Yolların Açılması, Parke Yol Çalışmaları, Sosyal Belediyecilik Uygulamaları, Hükümet Konağı, Anaokulu, Emniyet Amirliği Binası, İlçe Tarım müdürlüğü gibi bir çok hizmeti ilçemize kazandırmanın mutluluğunu yaşarken, Gasilhane ve Taziye evi projemiz seçimden öncesi bitirmiş olacağız. Yarım kalan Devlet Hastanemizin yeniden tamamlanması için girişimlerimiz devam ediyor." şeklinde konuştu. Etkinliğin sonunda Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu gazetecilerle hatıra fotoğrafı çekti. Yüksel İBİCİOĞLU

UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİNDE DEVİR TESLİM TÖRENİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Kadirli Uygulamalı Bilimler Fakültesi'nde Devir Teslim Töreni Üniversitemiz Kadirli Uygulamalı Bilimler Fakültesi Dekanlığına atanan Gıda Teknolojisi Bölümümüz Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ömer SAYLAR, düzenlenen törenle görevi Prof. Dr. Nihat Arıkan'dan devraldı.

Dekanlık makamında düzenlenen devir teslim törenine Rektörümüz Prof. Dr. Turgay Uzun, Kadirli Sosyal ve Beşeri Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. M. Hamil Nazik, dekanlık görevini devreden Prof. Dr. Nihat Arıkan dekanlık görevini devralan Prof. Dr. Ömer Saylar ve fakülte personeli katıldı. Fakülteye ve üniversiteye verdiği hizmetlerden dolayı Prof. Dr. Nihat Arıkan'a teşekkür eden Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, Dekan Prof. Dr. Ömer Saylar'a da yeni görevinde başarılar diledi. EFENDİ ERKAYIRAN



OSMANIYE'DE ÖĞRENCİLER, FİLİSTİN'DEKİ ÇOCUK KATLIAMINA 'HAYIR' DEDİ

OSMANIYE'de öğrenciler, İsrail'in Filistin'deki çocuk katliamına duyarsız kalmayarak, ellerinde dövizlerle, sessiz bir etkinlikle çocuk katliamına 'hayır' dediler. Sonrasın da katledilen çocuklar ve tüm dünya çocukları için gökyüzüne balonlar bıraktılar. Mehmet Akif Ersoy Mesleki Teknik ve Anadolu Lisesi çocuk gelişimi bölümü 11 Teknik A sınıfı öğrencileri Filistin'deki çocuk katliamına 'hayır' demek için toplandılar. Öğrenciler ellerinde taşıdıkları, "Çocuklar ölürken sessiz kalınmaz", "Filistin halkı yalnız değildir", "İnsanlık suçuna dur de", "Gazze'de katliam var İsrail'i durdurun" ve "Her Müslüman bir kova su dökse İsrail'i sel alır" yazılı dövizlerle, Filistin'de katledilen çocuklar için yürüyüş gerçekleştirdi. Bir süre okul bahçesinde yürüyen öğrenciler, daha sonra Filistin'de katledilen çocuklar için ellerindeki balonları gökyüzüne bıraktılar. Çocuk Gelişimci öğrenciler, evrensel olarak tüm çocukların yaşam hakkının olduğunu Filistin'deki çocukların bu haktan mahrum edilemeyeceğini ve tüm Dünya'nın buna sessiz kalmaması gerektiğini haykırmak istedikleri için böyle bir etkinlik gerçekleştirdiklerini ifade ettiler. (DHA)



BABA İLE OĞLUNUN EVİNDE 1'İ MAKİNELİ 4 SİLAH ÇIKTI

ADANA'da bir eve yapılan operasyonda hafif makineli tüfek, 2 ruhsatsız tabanca, otomatik av tüfeği ile 100 gram kokain ele geçirilirken olayla ilgili Ömer A. ile oğlu Orhan A. gözaltına alındı. Seyhan İlçe Emniyet Müdürlüğü Suç Önleme ve Soruşturma Büro Amirliği ekipleri, Şakirpaşa Mahallesi'ndeki 2 katlı müstakil evde çok sayıda ruhsatsız silah ve uyuşturucu madde bulunduğu bilgisi üzerine harekete geçti. Operasyon için harekete geçen ekipler, kasten yaralama, kişilerin huzur ve sükununu bozma suçlarından kaydı bulunan şüpheli Ömer A.'nın evine baskın yaptı. Evde arama yapan ekipler, 2 ruhsatsız tabanca, otomatik av tüfeği, 28 mermi, 62,66 gram taş kokain ile 37,54 gram toz kokain ele geçirdi. Üst kattaki oğlu Orhan A.'nın da evine giren polis, hafif makineli tüfek buldu. Operasyonda Ömer A. ile Orhan A. gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüphelilerden Ömer A. çıkarıldığı mahkemece tutuklandı, Orhan A. ise adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. (DHA)



FİRARI FETÖ HÜKÜMLÜSÜ YAKALANDI

Osmaniye'de FETÖ/PDY üyesi olduğu gerekçesiyle hakkında 6 yıl 10 ay 15 gün kesinleşmiş hapis cezası bulunan firari hükümlü yakalandı. İl Emniyet Müdürlüğü Terörle Mücadele Şubesi ekipleri, 'silahlı terör örgütüne üye olmak' suçundan aranan Kenan S.'nin saklandığı evi belirledi. Adrese yapılan operasyonda yakalanan hükümlü, işlemlerinin ardından cezaevine gönderildi. Haber: YÜKSEL İBİCİOĞLU



529 GRAM METAMFETAMİN ELE GEÇİRİLDİ, 1 KİŞİ TUTUKLANDI

Düziçi ilçesinde, jandarmanın düzenlediği baskınlarda 529 gram metamfetamin maddesi ele geçirildi. Gözaltına alınan 1 şüpheli, tutuklandı. İl Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından, uyuşturucu ile mücadele kapsamında uyuşturucu madde ticareti ve sevkiyatının önlenmesine yönelik çalışma yapıldı. Bu kapsamda, Düziçi'nde icra edilen operasyonda 529 gram metamfetamin maddesi ele geçirildi. Gözaltına alınan şüpheli, adli işlemlerin ardından, sevk edildiği adli makamlarca tutuklandı. İbrahim EMÜL/OSMANİYE, (DHA) -



OSMANİYE'DE ÖĞRENCİLER İÇİN ÖDÜL TÖRENİ DÜZENLENDİ

Osmaniye Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'nde, depremde etkilenen illerimizdeki Mesleki ve Teknik Anadolu Liselerinin çeşitli alanlarında 2022-2023 eğitim öğretim yılında okul birincisi olan öğrenciler için 'Mesleki Eğitime Yönlendirme ve Başarı Ödül Töreni' düzenlendi. Törene, Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, MESS Eğitim Vakfı, öğretmenler, öğrenciler ve veliler katıldı. Törende konuşan İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, mesleki eğitimin önemine vurgu yaparak, 'Meslek liselerimiz, ülke ekonomisine nitelikli insan gücü yetiştiren önemli kurumlardır. Bu kurumlarda eğitim gören öğrencilerimiz, hem mesleki bilgi ve becerilerini geliştiriyor hem de iş hayatına hazırlanıyor. Bu vesileyle, depremde etkilenen illerimizdeki meslek liselerimizin okul birincisi olan öğrencilerimizi tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyorum' dedi. Törende, okul birincisi olan öğrencilere MESS Eğitim Vakfı tarafından çeşitli hediyeler verildi.



AK PARTİ DÜZİÇİ İLÇE TEŞKİLATI KANDİL PROGRAMI DÜZENLEDİ

AK Parti Düziçi İlçe Teşkilatı Regaib Kandili dolayısıyla esnaflara Kandil Simidi ve Gül dağıtımını yaptı. Düziçi çarşı merkezinde AK Parti Düziçi İlçe Başkanı Mehmet Çillem, AK Parti İlçe Yönetim Kurulu Üyeleri, AK Parti Düziçi Gençlik Kolları Başkanı Abdullah Şen, AK Parti Düziçi Kadın Kolları Başkanı Özlem Cuma, AK Parti Belediye Başkan A. Adayları, AK Parti Osmaniye İl Genel Meclisi üyesi A. Adayları Regaib Kandili Dolayısıyla çarşı merkezinde esnaflara Kandil Simidi ve Gül dağıtımını yaptı. AK Parti Düziçi İlçe Başkanı Mehmet Çillem program hakkında yaptığı açıklamada şu ifadelerle yer verdi: 'Üç ayların başlangıcı olan Regaib Kandilinde Düziçili hemşerilerimizin Kandilini

kutlamak amacıyla Teşkilatımızla birlikte Çarşı merkezinde esnaflara ve halkımıza Gül ve Kandil Simidi ikramında bulduk. Öncelikle Düziçili hemşerimizin ve tüm İslam aleminin mübarek Regaib Kandilini kutluyoruz. Rabbim tüm dualarımızı kabul etsin.' dedi. Haber: Kamil Şeker



YOLCU OTOBÜSLERİNDE UYUŞTURUCU ÇIKTI

OSMANİYE'de polis ekiplerince uygulama noktasında durdurulan iki ayrı toplu taşıma aracında yapılan aramada, 3 kilo 200 gram uyuşturucu skunk maddesi ile 3 bin 410 adet uyuşturucu hap ele geçirildi. Gözaltına alınan 2 yolcu tutuklandı. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü müzce uyuşturucu ile mücadele kapsamında otoyol üzerinde yaptığı uygulamada hassas burunlu narkotik köpek ile arama yaptı. Detaylı incelemede şüpheli Ayşe Nur Y.'ye ait olduğu tespit edilen çantada 3 kilo 200 gram skunk maddesi ile 50 adet sentetik uyuşturucu hap ele geçirildi. Bir başka toplu taşıma aracında şüpheli Suat İ.'ye ait olduğu tespit edilen çanta içerisinde ise 3 bin 360 adet sentetik uyuşturucu hap ele geçirildi. Gözaltına alınan Ayşe Nur Y. ve Suat İ. sevk edildikleri mahkemece tutuklandı. İbrahim EMÜL/OSMANİYE, (DHA) -



ASTSUBAY HASAN BOZKURT'U ŞEHİT EDEN SANIĞA AĞIRLAŞTIRILMIŞ MÜEBBET HAPİS İSTEMİ

Osmaniye'de Jandarma Astsubay Kıdemli Başçavuş Hasan Bozkurt'un şehit olduğu, 2 personelin de yaralandığı uyuşturucu operasyonu ile ilgili tutuklanan sanık hakkında ağırlaştırılmış müebbet ve 122 yıl 6 aya kadar hapis istemiyle dava açıldı.

Fakıuşağı Mahallesi'ndeki evine 20 Eylül 2023'te yapılan baskında tabancayla ateş açtığı Jandarma Astsubay Kıdemli Başçavuş Hasan Bozkurt'u şehit eden, Teğmen Şule Erdoğan ve Astsubay Kıdemli Çavuş Gökhan Baysal'ı da yaralayan Adil Demez (50) hakkında savcılıkça yürütülen soruşturma tamamlandı.

Tutuklu sanık için "kişiyi yerine getirdiği kamu görevi nedeniyle bir suçu veya başka bir suçun delillerini gizlemek, yakalanmamak amacıyla kasten öldürme", "kişiyi yerine getirdiği kamu görevi nedeniyle bir suçu veya başka bir suçun delillerini gizlemek, yakalanmamak amacıyla kasten öldürmeye 5 kez teşebbüs", "kasten öldürmeye teşebbüs", "silahla görevi yaptırılmamak için direnme" ile "ateşli silahlar kanununa muhalefet" suçlarından ağırlaştırılmış müebbet ve 122 yıl 6 aya kadar hapis cezası talebiyle iddianame hazırlandı.

Birlikte yaşadığı kadının uyarısına rağmen ateş etmiş iddianamede, uyuşturucu ticareti soruşturması kapsamında yetkili mahkemeden karar alınmasının ardından sanığın apartman dairesinde jandarma ekiplerince arama yapılmak istendiği belirtildi.

İkametindeki suç unsurlarının saklanması ya da yok edilmesi ihtimaline karşı sivil kıyafet giyen Teğmen Şule Erdoğan'ın çaldığı kapıyı sanığın birlikte yaşadığı S.D'nin açtığı aktarılan iddianamede şunlar kaydedildi:

"Kapı açıldığında Şehit Hasan Bozkurt'un kimliğini göstererek herkesin duyacağı şekilde jandarma personeli olduğunu ve arama kararı doğrultusunda arama yapılacağını söylediği, sözünü söylemesinin hemen ardından kapıyı açan diğer şüpheli S.D'nin sağ taraftaki odaya yönelip elini de kaldırarak odada bulunan şüpheli Adil'e 'Dur, bunlar jandarma personeli' demesine rağmen şüphelinin bulunduğu oda içerisinden silahını ateşlemeye başladığı anlaşılmıştır." Yastığın içinde 1 tabanca daha bulundu

Sanığın yaralılara ve ekiplerin uyarısına rağmen ateş etmeyi sürdürdüğü bilgisine yer verilen iddianamede, adresteki aramada Adil Demez'in saldırıda kullandığı "Glock" marka ruhsatsız tabanca haricinde koltuktaki bir yastığın içinde de kurusıkı tabanca ile şarjör ve 25 fişek ele geçirildiği anlatıldı. İddianamede ifadesine yer verilen sanık Demez ise eve



giren ekipleri husumetlisi sandığını öne sürerek, "Birçok kez ikametimde arama yapıldı, hakkımda şüpheli olarak işlem yapıldı. Bugüne kadar bir kez bile görevlere mukavemette bulunmadım. Olay yanlış anlaşılma sebebiyle gerçekleşmiştir. Çok büyük pişmanlık duymaktayım." şeklinde savunma yaptı. İddianame, Osmaniye 1. Ağır Ceza Mahkemesince kabul edilerek sanık hakkında dava açıldı. DHA

ANDIRIN'DA KAMYON ŞOFÖRÜ VE ORTAKLARINA 262'ŞER YIL HAPİS İSTEMİ

Kaza, 9 Eylül 2023 tarihinde Andırın'a bağlı Darıovası Mahallesi'ndeki Kavlaklı Mezarlığı'nda meydana geldi. Cengiz Aksu'nun kontrolünü yitirdiği 27 AKZ 728 plakalı kamyon, 3 araca çarptı. Kamyon, araçları önüne katıp kalp krizinden ölen Davut Avan'ın cenaze namazını kılmaya hazırlanan kalabalığın arasına daldı. Kazada; Mustafa Güzeloğlu (65), Osman Önsel (49), Halil Önsel (70), Mehmet Peksoy (69), Tahir Temiz (74) ve Erdoğan Güzeloğlu (37) öldü, 21 kişi yaralandı. Kazanın ardından jandarma ekiplerince gözaltına alınan kamyon şoförü Cengiz Aksu tutuklandı

Kazayla ilgili başlatılan soruşturmada, kamyonun 1 hafta önce yapılan muayenesinde arka servis freni aynı aks üzerindeki tekerler için fren değerleri farkının yüzde 30'dan daha büyük olduğu, bu nedenle ağır kusur verilip muayenesinin onaylanmadığı tespit edildi. Bunun üzerine şirketin ortakları İbrahim Akçadağ ile Kemal Gümüştekin de gözaltına alındı. Şüphelilerden Akçadağ tutuklanırken, Gümüştekin ise tutuksuz yargılanmak üzere serbest bırakıldı.

'FRENE DEFALARCA BASTIM ANCAK TUTUMADI'

Tutuklanan sürücü Cengiz Aksu, savcılık sorgusunda kazadan 4 gün önce 5 Eylül'de işe başladığını, 2 Eylül'de yapılan aracın ağır kusurlu olarak muayeneden geçmediğinden haberinin olmadığını söyledi. Aracın frenleri ile alakalı herhangi bir sorun olup olmadığını, bakımlarının yapıp yapılmadığını bilmediğini belirten Aksu, "Olay sırasında kamyonu durdurmak için elimden geleni yaptım. Frene defalarca bastım ancak yükten mi yoksa yoldaki çakıl taşlarından dolayı mı olduğunu bilmiyorum ama fren tutmadı. Kazanın gerçekleşmesi için elimden gelen her şeyi yaptım, kormaya defalarca bastım, durmak için yolun etrafındaki araçlara çarptım ancak kamyonu durduramadım. Oradaki topluluk ana yolun üzerinde

bekliyordu. Ana yolun üzerinde beklemeselerdi böyle bir sonuç ortaya çıkmayacaktı. Kaza esnasında oğlum da yanımdaydı ve insanlara vurmamak için kendimin ve oğlumun canını riske atarak kazanın gerçekleşmesini engellemeye çalıştım ancak engel olamadım. Araç hareket halindeyken kimseye vurmadım ancak kamyon devrilince topluluğun üzerine doğru ilerledi ve şahıslar damperin altında kaldı. Olay yerinde cenaze merasimine gelen şahısların araçları trafik kurallarına aykırı şekilde yol üzerine park edildiği için aracın kontrolünü sağlamakta zorlandım" diye konuştu.

'TÜM BAKIM VE ONARIMLARI YAPILDI'

İbrahim Akçadağ ise savunmasında şirket yetkilisi olarak araçların bakım ve onarım işlerini kendisinin takip ettiğini belirterek, "Olaya karışan araç garanti kapsamında olduğu için 2 Eylül 2023 tarihinde yapılan muayene sonucu muayeneden geçmemesi üzerine aracı bakımı yapılmak üzere servise gönderdim. Bu serviste olay gününden önce tüm bakım onarımları yapıldı. Fren mekanizmasında en ufak bir sıkıntı yoktu. Fren mekanizmasında herhangi bir sıkıntı olsa bu kamyon Başkonuş rampasından inemez. Aracın muayeneden kalma sebebi, tekerlerin arasındaki uyumsuzluktan kaynaklanmaktadır, bir teker farklı takılmıştı ancak kazadan önce düzgün tekerler kamyonu takıldı ve şu anda da aracın üzerindedir" dedi.

Kemal Gümüştekin ise kamyonun tüm bakım ve onarımlarının yapıldığını söyledi.

ARACI KULLANMAYA YETKİSİ YOK

Soruşturma devam ederken 3 kişilik bilirkişi raporu da dosyaya girdi. Raporda, kamyon şoförü Cengiz Aksu ile şirket ortakları İbrahim Akçadağ ve Kemal Gümüştekin'in ağır kusurlu olduğu belirtilerek, aracın geçerli muayenesinin bulunmadığı, Hatay ili taahhütnameli olduğu ve Hatay sınırları dışında çalışmaması gerektiği, sürücü Cengiz Aksu'nun



sürücü belgesinin geçerlilik süresinin 27 Mart 2022 tarihinde dolduğu ve soruşturmaya konu kamyonu ise kullanmaya yetkisinin olmadığı, kamyonun sağ ve sol tekerler arasında yüzde 30'dan fazla sapma olduğu, aracın ağır kusurlu olduğu, muayeneden geçemediğinin tespit edildiği, işveren tarafından tamir yapıldığına ilişkin sunulan faturanın geçerli olmadığı, TÜVTÜRK tarafından muayene yapılmadığı sürece tamirin düzgün yapıldığının kabul edilemeyeceği ve ağır kusur kabul edileceği belirtildi.

Soruşturma sonunda Cumhuriyet savcısı, Cengiz Aksu, İbrahim Akçadağ ve Kemal Gümüştekin'in 'olası kastla kasten öldürme' ve 'olası kastla yaralama' suçlarından 157,5 yıldan 262'şer yıla kadar hapisle cezalandırılmaları için iddianame düzenledi. İddianame Kahramanmaraş 2'nci Ağır Ceza Mahkemesi'nce kabul edilirken, sanıklar önümüzdeki günlerde hâkim karşısına çıkacak. EFENDİ ERKAYIRAN

ÖĞRETMENLERE İLK YARDIM EĞİTİMİ YAPILDI

Osmaniye Milli Eğitim Müdürü Aydın Albak, İbn-i Sina Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'ni ziyaret etti. Albak, okul idareci ve öğretmenleriyle bir araya geldiği ziyarette eğitim durumu hakkı bilgi aldı. Okulda öğretmenlere yönelik düzenlenen 'İlk Yardım Eğitim Kursunu' ziyaret eden Albak, burada ilkyardımın öneminden bahsederek, "Okullarımızın çok daha sağlıklı güvenli ortamlar olması anlamında ilk yardım çok büyük öneme sahiptir. Okulda tehlikeli ve ani bir durumda öğretmenlerin uygulayacağı ilk ve ivedi sağlık desteğini hayat kurtarabilir. Bunun önemine dikkat çekmek isterim" dedi.

Albak, ilkyardım eğitimlerinin öğrencilerin güvenliğini daha da artırmak amacıyla devam edeceğini belirtti.

Haber: ÜMİT KAHRIMAN



OSMANİYE'DE UYUŞTURUCU'DAN 8 KİŞİ TUTUKLANDI

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, Osmaniye merkezli bir operasyon düzenledi.

Operasyonda, 168,25 gram bonzai, 39,14 gram esrar ve 1 adet esrar ezme aparatı ele geçirildi. Operasyonda, İsmail D., Mustafa A., Furkan B. ve Fatma B. gözaltına alındı. Şüphelilerden İsmail D., Mustafa A. ve Furkan B.'nin uyuşturucu madde ticareti yapmak suçundan, Fatma B.'nin ise uyuşturucu madde kullanmak ve bulundurmak suçundan işlem yapıldı. Ayrıca, operasyonda TCK 188 suçundan 20 yıl, TCK 188 suçundan 8 yıl 4 ay, TCK 191 suçundan 3 yıl 9 ay ve TCK 191 suçundan 1 yıl 8 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan Mehmet S., İrfan U., Arif S. ve Süleyman Taha S. de yakalandı. Şüpheliler, emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edildi. Mehmet S., Arif S., Süleyman Taha S., İrfan U., İsmail D., Mustafa A., Furkan B. ve Fatma B., çıkarıldıkları mahkemeye tutuklanarak cezaevine gönderildi. Emniyet Müdürlüğünden yapılan açıklamada, uyuşturucuyla mücadele çalışmalarının kararlılıkla devam edeceği belirtildi.



OSMANİYE'DE HIRSIZLIK'LIKTAN 6 KİŞİ YAKALANDI

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, Osmaniye, Adana, Gaziantep, Kahramanmaraş ve Hatay illerinde birçok evden ve işyerinden hırsızlık yapan şüphelileri yakalamak için çalışma başlattı. Ekipler, hırsızlık olaylarının meydana geldiği bölgelerdeki güvenlik kamerası kayıtlarını inceleyerek, şüphelilerin kimliklerini ve adreslerini tespit etti. Teknik ve fiziki takip yapan ekipler, eş zamanlı operasyon düzenledi. Operasyonda, Ayhan Ç., Ayşe G., Sedef Ç., Sakine K., Mustafa D. ve İpek Ç. adlı 6 şüpheli yakalandı. Şüpheliler, emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edildi. Ayhan Ç., Ayşe G. ve Sedef Ç., adli kontrol şartıyla serbest bırakılırken, Sakine K., Mustafa D. ve İpek Ç. tutuklandı.



NAMLI, ESNAFIN YANINDA OLMAYA DEVAM EDİYOR

Düzici'nin sevilen isimlerinden biri olan Ökkeş Namlı, esnaf ziyaretleri kapsamında ilçenin farklı bölgelerinde işletmeleri ziyaret ediyor.

Esnafın karşılaştığı sorunları ve beklentileri doğrudan dinleyerek, yerel yönetimde yapılacak çalışmalara yönelik fikir alışverişinde bulunuyor.

Aday Namlı, esnaf ziyaretleri sırasında vatandaşlarla samimi diyaloglar kurarak, Düzici'nin geleceği için hayata geçirecekleri projeleri anlatıyor. Halkın katılımını ön planda tutan Namlı, her ziyaretinde yerel yönetimde şeffaf ve katılımcı bir anlayışın temsilcisi olma sözü veriyor.

Ökkeş Namlı'nın esnaf ziyaretleri, Düzici halkı arasında olumlu bir yankı uyandırırken, adayın vatandaşlarla iç içe bir kampanya sürdürdüğü gözlemleniyor.

Esnaf ziyaretleriyle birlikte Namlı, Düzici'nin her kesiminden gelen geri bildirimleri değerlendirerek, seçim sürecine katılımcı bir anlayışla devam ediyor. **ERSİN ŞİMŞEK**



GÜLÇİÇEK UĞUR, KOCADALLI'DAN MUHTAR ADAYI OLDU

Kadirli Şehit Vedat Kocadallı Mahallesi'nde yaşayan ve mahallesine olan sevgisiyle bilinen Gülçiçek Uğur, muhtar adaylığıyla dikkatleri üzerine çekiyor. Sadece bir muhtar aday olarak değil, aynı zamanda bir abla, teyze, arkadaş, ve evlat olarak da tanınan Gülçiçek Uğur, mahalle sakinleri arasında sevgi ve saygıyla karşılanıyor. Gülçiçek Uğur'un muhtar adaylığının ötesinde mahallede gerçekleştireceği birçok sosyal etkinlikle dikkatleri üzerine çekiyor. Mahalle buluşmaları, kültürel ve sanatsal etkinlikler düzenlemesi, sokak hayvanlarını besleme çalışmaları ve öğrencilere yönelik sunduğu destekle mahallenin sevdiği projeler haline gelmiş durumda. Mahalle sakinlerinin bir araya gelmesini sağlayan ve dayanışmayı artıran mahalle buluşmaları, Gülçiçek Uğur'un liderliğinde daha da renklensin bekleniyor. Ayrıca, kültür ve sanat etkinlikleriyle mahallede birlik ve beraberliği pekiştirmeyi hedefleyerek sosyal bağları güçlendirecek projelere imza atmasının söz verdi. Gülçiçek Uğur'un aynı zamanda sokak hayvanlarına duyduğu sevgi, mahalledeki dostluğunu ve yardımseverliğini bir adım öteye taşıyor. Düzenleyecek etkinliklerle bir araya getirdiği mahalle sakinleriyle birlikte, sokak hayvanlarını besleme kampanyaları düzenleyerek toplumsal duyarlılığı artırmayı hedefliyor. **Zehra Balçılar**



YOLA DÖKÜLEN VIDALAR ARAÇLARIN LASTİKLERİNİ PATLATTI

AVARA SARIKAMIŞDA ŞEHİTLERİMİZİ ANDI

Kars'ın Sarıkamış ilçesinde, Sarıkamış Harekatı'nın 109. yılı anma etkinliklerine Osmaniye ilini temsilen AFAD gönüllüsü Kadirli Safiye Avara da katıldı.

Enver Paşa komutasındaki Osmanlı ordusunun, 1. Dünya Savaşı'nda Rus işgali altındaki toprakları kurtarmak için başlattığı Sarıkamış Harekatı'nın 109. yılı anma etkinlikleri kapsamında düzenlenen programa, 81 ilden 81 AFAD gönüllüsü katıldı.

osmaniye ilini temsilen AFAD Destek Gönüllüsü Kadirli ilçesinden Safiye Avara da yer aldı.

yurt içi ve dışından genç, yaşlı çok sayıda vatandaş da soğuk havaya rağmen sabahın erken saatlerinde "Bu toprakta izin var" ve "Türkiye Şehitleriyle Yürüyor" temalı etkinliğe katılmak üzere, Soğanlı ve Allahuekber Dağları arasındaki Kızılcubuk Zirvesi'nde bir araya geldi. **ZEHRA BALÇILAR**



ŞANLIYURT, EKMEK YAPAN BAYANLAR'LA BİR ARAYA GELDİ

Ak Parti Sumbas Belediye Başkan Aday Adayı İbrahim Şanlıyurt, seçim öncesi saha çalışmalarına ara vermeden devam ediyor. Ev ziyaretleri kapsamında mahallelerde yufka ekmek yapan bayanlarla bir araya gelerek, sorunları dinliyor ve projelerini paylaşıyor. Şanlıyurt, kadınlarla yaptığı sohbet; Bir ilçenin mutluluğu, evlerdeki mutluluktan başlar diye çıktığımız bu yolda, Doğanın Anneleri' çatısı altında bir araya gelen kadınlarımızla, evlatlarımızın daha temiz, daha yeşil şehirlerde büyümeleri için mücadele edeceğiz. Burada bulunan tüm hanım kardeşlerimi gönüllülük esasıyla yürüteceğimiz bu harekete özellikle davet ediyorum. Sizlerle birlikte daha güçlü olacağız. Sizlerle birlikte ülkemizi daha güzel yarınlara ulaştıracağız. Hanelerimizin güler yüzü hiç solmasın. Başarımız hep birlikte olacak. Her şey Sumbas için! ifadelerini kullandı. **Yüksel İBİCİOĞLU**



Osmaniye'de yola dökülen vidalar onlarca aracın lastiğini patlattı. Zor anlar yaşayan sürücüler nedeniyle oto lastik tamircileri, gece boyu mesai yaptı. Osmaniye'de yola dökülen vidalar onlarca aracın lastiğini patlattı. Zor anlar yaşayan sürücüler nedeniyle oto lastik tamircileri, gece boyu mesai yaptı. Bölgeye gelen belediye ekipleri yolu temizledi. Olay, önceki akşam, Toprakkale Yolu Sebze Hali civarında meydana geldi. Yola aralıklarla dökülen vidaların üzerinden geçen sürücülerin araçlarının lastikleri zarar gördü. Bazı araçların tek lastiğine saplanan vidalar, bazılarının ise 4 lastiğini de patlattı. Sürücüler, araçlarının lastiklerini değiştirmek ve onarmak için lastikçilere gitti. Şikayet üzerine bölgeye gelen Osmaniye Belediyesi ekipleri yolu temizledi.

TOKİ yemekhanesinde çalışan Beytullah Keleş, aracının lastiğine vida saplanması nedeniyle haftada 2-3 defa lastikçiye gittiğini söyledi. Yollara sürekli vida atıldığını belirten Keleş, konuyla ilgili yetkili birimlere haber verdiğini, vidaların hepsinin yeni olduğunu belirterek, "Bilinçli yapılmış olabileceğini düşünüyorum. Zararımızı kim karşılayacak?" dedi.

'CAM PARÇALARI ZANNETTİM' Sürücülerden Aykut Daban, vidaların belirli yerlere aralıklarla döküldüğünü belirterek, "Yoldan giderken vida olduğunu anlamadım, parladığı için cam parçaları zannettim. Aracımın lastiğine iki tane batmış. Hemen lastikçiye giderek tamir ettirdim. Konuyla ilgili emniyeti de bilgilendirdim. O bölgeden akşam saatlerinde geçenler, arabalarının lastiklerini kontrol etsinler. Lastiklerine vida batmış olabilir" ifadelerini kullandı.

'VIDA ŞİKAYETİYLE GELEN ÇOK' Kentte 24 saat açık olan lastikçi Berat Karaman, "Sanırım birileri yola vida atmış. Lastiklerden çok sayıda vida çıkardık. Çoğu kişinin battığından haberi yoktur. Muhtemelen birkaç gün sonra lastiğini havası indiğinde anlayacaklardır. Lastiği yarılanlar, yabancı cisim girenler, son olarak da vida şikayetiyle gelenler çok" diye konuştu.

Yapılan şikayetler sonrası belediye itfaiye ekiplerinin yoldaki vidaları temizlediği öğrenildi. **DHA**



SARITAŞ , GAFARLI KÖYÜ'NDEN MUHTAR ADAYI OLDUĞUNU AÇIKLADI.

İsmail Sarıtaş, 31 Mart Yerel Seçimleri için Gaffarlı Köyü'nden Muhtar Adayı olduğunu açıkladı.

31 Mart yerel seçimleri için takvim işlemeye devam ederken Sumbas'ta da muhtar adaylarının sayısı gün geçtikçe artmaya devam ediyor.

İsmail Sarıtaş'da Gaffarlı Köyü'nden muhtar aday olduğunu açıkladı. "Ankara yolum olsun, Sumbas evim olsun.. Bütün hizmetler köyümüzün olsun" sloganıyla yola çıkan muhtar aday İsmail Sarıtaş, seçim vaatlerini sıralayarak; Düşün Salonu, Taziye evi gibi hizmetlerini Gaffarlı köyüne taşıyacağını paylaştı. "Bütün vaatlerimi köy sakinlerine yapabilmem için elinizdeki fırsatı değerlendirmeniz gerekiyor. Ben köyüm için sizin emrinizdeyim her şey köyüm için gelin beraber yapalım" ifadelerine yer verip hemşerilerinden destek istedi.

ZEHRA BALCILAR



OSMANİYE'DE HIRSIZLIK ,YAPAN 6 KİŞİ YAKALANDI

Osmaniye'de maymuncuk yardımıyla ev ve iş yerlerinden hırsızlık yapan 6 şüpheli yakalandı.

Osmaniye Emniyet Müdürlüğü Ekipleri; Adana, Gaziantep, Kahramanmaraş ve Hatay illerinde kılık değiştirerek ve maymuncuk kullanarak kapıları açıp birçok ev ve işyerinden hırsızlık yapan şüphelilere karşı operasyon düzenledi. Yakalanmamak için kılık değiştirip sahte kimlik kullanan şüphelilerin gerçek kimliklerini ve saklandıkları adresleri tespit eden ekipler, düzenledikleri eş zamanlı operasyonla 6 şüpheliyi yakaladı.

Yakalanan şüphelilerden Ayhan Ç., Ayşe G. ve Sedef Ç. isimli şahıslar adli kontrol şartıyla serbest bırakılırken Sakine K., Mustafa D. ve İpek Ç. isimli şahıslar tutuklanarak cezaevine gönderildi. -



GENÇLER ARASI KÜLTÜR VE SANAT YARIŞMALARINI DÜZENLENDİ

Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından gençler kültür ve sanat yarışması ödül töreni düzenlendi.

Kayı Boyu Kız Öğrenci Yurdu salonunda, 4 kategoride 210 yarışmacının katılımıyla yarışmalar yapıldı.

Gençlik ve Spor İl Müdürü Sedat Acar, yarışmalardan sonra düzenlenen ödül töreninde yaptığı açıklamada, başarılı yarışmacıları tebrik etti.

Gençlerin Türk Müziği, şiir, tiyatro ve bilgi, münazara yarışmalarında heyecanlı yarışmalar olduğunu ifade eden Acar, "Gençlerin başarıya ulaşması çok büyük bir gurur ve heyecan vesilesidir. Dereceye girsin ya da girmesin canla başla çalışıp 'bende varım' diyen ve bu uğurda alın teri döken tüm gençlerimiz bizim gönlümüzde çok kıymetlidir ve çok özeldir. Gençlerimizi gönülden kutluyorum" dedi.

Yarışmalarda başarılı olanlara çeşitli ödüller verildi. Etkinliğe, İl Jandarma Komutanı Kıdemli Albay Halit Gülten, İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarbuva, siyasi parti temsilcileri katıldı.

Haber: Ümit KAHRIMAN



SILA GAZETESİ

15 OCAK 2024 PAZARTESİ SAYI: 6175
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı
Kadırlı / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

ANDIRIN'DA MASA TENESİNDE 3.CÜ OLDULAR

2023-2024 eğitim öğretim yılı Okul sporları kapsamında yapılan yıldız erkekler masa tenisi takımı il şampiyonasında il 3.cü sü oldu.

Andırın'ı temsil eden Atatürk Ortaokulu, Yıldız Kız Voleybol takımından sonra Yıldız Erkek Masa Tenisi takımı da il üçüncüsü olarak Atatürk

Ortaokulu'na bir başarı daha getirdiler. Okul sporları kapsamında yapılan yıldız erkekler masa tenisi il şampiyonasında ilçemizi temsil eden Atatürk Ortaokulu erkekler masa tenisi takımı büyük bir başarı göstererek il üçüncüsü oldu. Öğrencilerimizi ve öğretmenlerimizi tebrik eder, başarılarının devamını dileriz. Ayrıca ilçemize yaşattıkları bu heyecan ve mutluluk için masa tenisi takımımıza teşekkür ederiz. Okul sporları kapsamında yapılan yıldız kızlar voleybol il şampiyonasında ilçemizi temsil eden Atatürk Ortaokulundan yapılan açıklamada şunlar belirtildi. "Okulumuzun Kahramanmaraş'ta oynadıkları karşılaşmalarda bizlere maddi manevi destek olan başta İlçe Kaymakamımız Orhan Ayaz Bey'e, İlçe Millî Eğitim Müdürümüz Aykut Türkmen'e, Gençlik Spor Müdürü Fatih Karaca'ya ve personellerine, Beden Eğitimi Öğretmenlerimize, öğrencilerimize ve Okul Aile Birliği Başkanımız Ali Ersub Gökşenli'ye teşekkür ederiz" denildi.

YÜKSEL İBİCİOĞLU

BAŞKAN DOĞAN ; KAYMAKAM AYAZ'I ZİYARET ETTİ

Andırın Belediye Başkanı Ahmet Doğan, 10 Ocak İdareciler günü nedeniyle İlçe Kaymakamı Orhan Ayaz'ı makamında ziyaret ederek 10 Ocak İdareciler gününü kutladı. Andırın Belediye Başkanı Doğan;" Bu vesileyle Ülkemizin dört bir köşesinde fedakarca görev yapan, devletimiz ve milletimiz için fedakarca çalışan kıymetli mülki idare amirlerimiz başta olmak üzere tüm İdarecilerimizin "10 Ocak İdareciler Gününü" kutluyorum." Dedi.

ZEHRA BALCILAR



ÖĞRENCİLER, SMA'LI ÇOCUKLARA DESTEK OLUYOR

Toprakkale ilçesinde Dağistan İlkokulu'nda 'İyiliğe Bir İlmekte Sen At' projesiyle öğrenciler, elleriyle hazırladıkları bere ve atkıları satışa sunacak. Elde edilen gelir ise depremde ailelerini kaybeden öğrencilere ve SMA'lı çocukların tedavilerinde kullanılmak üzere bağışlanacak. Toprakkale Dağistan İlkokulu tarafından SMA'lı çocuklar ve depremde hayatını kaybeden öğrenciler yararına 'İyiliğe Bir İlmekte Sen At' kampanyası başlatıldı. 'İyilik Atkısı' adı verilen proje kapsamında öğrenciler kendi elleriyle bere ve atkı örmeye başladı. Öğrencilerin yanı sıra, veliler ve öğretmenlerin de katkı sunduğu kampanya ile hazırlanan ürünler 16 Ocak'ta okulda sergilenecek. Burada satılan ürünlerden el edilen gelir ise SMA'lı ve depremde ailelerini kaybeden çocuklar yararına kullanılacak.

'HERKESİ BU KAMPANYAYA DESTEK VERMEYE DAVET EDİYORUM'

Projeye katıldığı için çok mutlu olduğunu aktaran 4'ncü sınıf öğrencisi Mira Yılmaz, "Bu hazırladığımız ürünler SMA'lı hasta ve depremde hayatını kaybeden çocuklar için kullanılacak. Ben o çocukları görüyorum ve çok üzülüyorum. O yüzden elimden geldiğince fazla atkı yapmak istiyorum. Herkesi de bu kampanyaya destek vermeye davet ediyorum" dedi.

"DUYARLI OLMAYI ÖĞRENDİLER"

Kampanyaya destek veren velilerden Raziye Özcan da kendi elleriyle ördüğü bereleri kermeste sergileyecek. Kampanyayı hazırlayan okul müdürü başta olmak üzere sınıf öğretmeni İlhan Aslan ve diğer



katkı sunan tüm öğretmen, öğrenci ve velilere teşekkür eden Özcan, "Umarım bizim de bu iyilik projesine küçükte olsa bir katkımız olur. Öğrencilerimiz ve velilerimiz canla başla çalıştılar.

Çocuklarımız bu proje ile başkasının derdiyle dertlenmeyi çevresine yardım eden duyarlı bireyler olmayı da öğrenecekler" ifadelerini kullandı. İbrahim EMÜL/ Osmaniye), (DHA)-

OKÜ'LÜ ÖĞRENCİLER, TRAFİK KURALLARINA DİKKAT ÇEKİTİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokulu (BESYO) öğrencileri, Trafik kuralları bilincini arttırmak için bilgilendirme çalışması yaptı.

OKÜ öğrencileri, İl Emniyet Müdürlüğü iş birliği ile topluma hizmet uygulamaları dersi kapsamında, kentlin farklı noktalarında sürücülere broşür dağıttı. Devlet Bahçeli Meydanı, Alibeyli Cami çevresi ve eski belediye kavşağında sürücülerle doğrudan iletişim kurarak trafik kuralları konusunda bilgilendirme faaliyetleri gerçekleştirdi. Emniyet kemeri kullanımı, kırmızı ışık ihlalleri ve yaya geçidi kullanımı gibi konularda sürücülere yönelik yapılan bilgilendirmelerle toplumun trafik bilincinin artırılması hedeflendiği kaydedildi.

İl Emniyet Müdürlüğü yetkilileri, BESYO öğrencilerine teşekkür ederek, bu tür etkinliklerin trafik güvenliği konusunda önemli bir katkı sağlayacağını belirtti. Öğrenciler ise okullarında aldıkları teorik bilgileri pratiğe dökmek ve topluma hizmet etmek adına gerçekleştirdikleri etkinlikten duydukları memnuniyetlerini dile getirdi. Etkinlik boyunca dağıtılan broşürlerle sürücülere detaylı bilgiler sunan öğrenciler, toplumun çeşitli ihtiyaçlarına yönelik benzer faaliyetlerin devam edeceğini ifade etti.

Haber:MENDERES ÖZAT



DÜZİÇİ ŞEHİT OSMAN CANTÜRK GÖL ORTAOKULUNDAN BÜYÜK BAŞARI

Düzici Şehit Osman Cantürk Göl Ortaokulu, okullar arası voleybol turnuvalarında küçük erkeklerde Osmaniye İl Şampiyonu, küçük kızlarda Düzici Şampiyonu oldu. Okulun Beden Eğitimi Öğretmeni İsmet Keskin şampiyonlukta emeği geçen herkese teşekkür ederek: "Takımda oynayan çocuklarımıza güvendik ve disiplinli çalışmayı elden bırakmadık. Geçen haftalarda Yıldız Kızlar da Voleybol Osmaniye İl Şampiyonluğunu ilçemize getirmenin gururunu yaşamıştık. Şimdi Küçük Erkekler Osmaniye İl Şampiyonu olduk. Küçük Kızlarda ise Düzici Şampiyonu olduk. Çocuklarımızı kutluyorum. Emeğimizi ve güvenimizi boşa çıkarmadılar. Bu süreçte bizleri var gücüyle destekleyen ve bizlere inanan okul müdürümüz Sayın İbrahim Şahin beye ve çalışma arkadaşımız Hacı Veli Porsuk beye çok ediyorum." dedi.

Beden Eğitimi Öğretmeni İsmet Keskin bölgede de şampiyon olmak istediklerini belirterek; Önümüzdeki günlerde bölge müsabakaları başlayacak. Osmaniye İlini Düzici Şehit Osman Cantürk Göl Ortaokulu olarak biz temsil edeceğiz. Çocuklarımıza güveniyoruz, inşallah bölge şampiyonu olarak döneceğiz." dedi.

Şehit Osman Cantürk Göl Ortaokulu Müdürü İbrahim Şahin yaptığı açıklamada öğrencileri tebrik ettiğini belirterek: "Öncelikle Beden Eğitimi Öğretmenlerimiz İsmet Keskin ve Hacı Veli Porsuk beyi tebrik ediyorum, çocuklarımızı kutluyorum. Kısa sürede büyük şampiyonluklar yaşattılar. Osmaniye il şampiyonu ve Düzici şampiyonu olmanın gururunu yaşıyoruz. İnşallah Bölge şampiyonluğuna gideceğiz ve şampiyon olarak döneceğiz. Çocuklarımıza güveniyoruz, hocalarımıza inanıyoruz." dedi.

MENDERES ÖZAT

KADIRLI'DE BİR KİŞİ ÖLÜ BULUNDU



Kadirli'de bir kişi evinde ölü olarak bulundu. Cengiz Topel Mahallesinde meydana gelen olayda Süleyman K'dan yakınlarının haber alamaması üzerine 112'ye haber verildi. Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri ile birlikte eve giren sağlık ekipleri Süleyman K'nın öldüğünü belirledi. Cumhuriyet savcısının incelemesinin ardından Süleyman K'nın cenazesi morga kaldırıldı. EFENDİ ERKAYIRAN

